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HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/73028/answer/73029




YBaxaeMmnir Cepreit! 9T0 MOXKET OBITh ITOCTTPABMATUYECKUY SMUAUAUMUT (€CIH OB TPaBMHI
sii4yKa), Mo BocmaneHue nmpugaTka. KoHeuHo, Henb3st uckmiouuTh u 3IITIIT. Hamo o6paTUThCST 0YHO
K YPOJIOTY, BRIIOJHUTEL Y3W opraHoB MOIIOHKY, coenaTh aHanu3sl Ha 3I1I1II 1 moceB 3sKynsiTa Ha
dbmopy. B mmaHe sKCTPEeHHOM AMAarHOCTUKM JOCTaTOYHO Y3U u ocMoTpa. Yoayuu.



